
 آزمون ادواری رشته علوم دامی

 است؟ "توارث پذيري"كدام عبارت به معني  -1

a. Fertilization 
b. Inbreeding 
c. Heritability 
d. Breeding Value 

 در تغذيه مي باشد؟ "محدوديت "كدام گزينه به معني  -2

a. Ingredients 
b. Constraint 

c. Composition 
d. Application 

3- Propolis   معادل چه محصولي از زنبور عسل مي باشد؟ 

a. بره موم 

b.  موم 

c.  ژل رويال 

d. گرده 

4- Insemination"  Artificial  "      به چه معني است؟ 

a. تلقیح مصنوعي 

b. تغذيه جايگزين 

c. محدوديت خوراک دهي 

d. مايه كوبي علیه بیماري 

 است؟  "بلدرچین"كدام گزينه به معني  -5

a. Peasant 
b. Pigeon 
c. Geese 
d. Quail 

 مي باشد؟ ”التهاب“كدامیك از موارد زير معادل  -6

a. Swelling 



b. Bleeding 
c. Inflammation 
d. Dislocation 

 است؟ "دوره پرهیز از دارو در دام قبل از عرضه و مصرف تولیدات"كدام گزينه به معني  -7

a. Moulting 
b. Production 
c. Withdrawal 
d. Duration 

 است؟ "گوشت گوسفند"كدام واژه معادل  -8

a. Mutton 
b. Veal 
c. Beef 
d. Sirloin 

 در تغذيه مي باشد؟ "نگهدارنده "كدام واژه معادل  -9

a. Preservatives 

b. Additives 

c. Supplements 

d. Alternatives 

 مي باشد؟ "دانه روغني بذرک يا كتان"كدام واژه معادل  -10

a. Corn 
b. Canola 
c. Safflower 
d. Flax 

  نوع ايمني ايجاد شده توسط واكسیناسیون در دام چیست؟ -11

a. ايمني اختصاصي غیر فعال 

b. ايمني غیر اختصاصي غیر فعال 

c. ايمني غیر اختصاصي فعال 

d. ايمني اختصاصي فعال 

 كدامیك از گزينه هاي زير عامل بیماري كوكسیديوز در طیور است؟ -12

a. هیستوموناس 



b. تريکوموناس 

c. ايمريا 

d. كريپتوسپوريديوم 

 افزايش مي يابد ؟احتمال بروز مسمومیت آبستني در گوسفند در چه شرايطي  -13

a. دوقلوزايي 

b. ورم پستان 

c. سخت زايي 

d. جفت ماندگي 

 اسپور باكتري ها در برابر كدامیك از ضدعفوني كننده هاي زير مقاوم است؟    -14

a. كلرهگزيدين 

b. فرمالدئید 

c. گلوتارآلدئید 

d. يدور پتاسیم 

 باشد؟بهترين راه مبارزه با كدامیك از عوامل بیماريزاي زير دستگاه شعله افکن مي  -15

a. باكتري عامل سل 

b. باكتري عامل بروسلوز 

c. ويروس طاعون گاوي 

d. ويروس تب برفکب 

 كدامیك از موارد زير جزء بیماريهاي قرنطینه اي دام است؟ -16

a. كیست هیداتیك 

b. درماتوفیتوز 

c. شاربن 

d. كتوز 

 سم هاي گاو به طور معمول هر سال چند بار بايد مورد معاينه قرار گیرد؟ -17

a. حداقل سالي يکبار 

b. يك بار در ابتداي در هر فصل 

c. هر دو ماه يك بار 

d. يك بار قبل از ورود به اصطبل در زمستان و يکبار قبل رفتن به چراگاه در بهار 

 مهمترين ايمنوگلوبولین موجود در آغوز كدام است؟ -18



a. IGM 
b. IGE 

c. Igg 
d. IGA 

 میاز هاي پوستي در دام در اثر كدامیك از حشرات ايجاد مي شود؟ -19

e. لارو مگس 

f. پشه 

g.  كنه 

h.  شپش 

جهت ورود خودروها به محوطه دامداري در حوضچه مربوطه از چه مواد ضد عفوني كننده مي توان  -20

 استفاده كرد؟

a. كرئولین يا كرزول 

b. بتادين 

c. فرمالدئید 

d. ساولن 

 چه نوع پیوند گلیکوزيدي بین واحدهاي سازنده قند مالتوز وجود دارد؟ -21

a.  4و 1بتا 

b.  2و 1آلفا 

c.  4و 1آلفا 

d.  6و 2بتا 

 كدامیك از واكنش هاي مسیر گلوكونئوژنز در میتوكندري سلول انجام مي پذيرد؟ -22

a. فسفات به گلوكز 6تبديل گلوكز 

b.  فسفات 6فسفات به فروكتوز   6و 1تبديل فروكتوز 

c.   تبديل پیرووات به اگزالواستات 

d. تبديل اگزالواستات به فسفوانول پیرووات 

 مي باشد؟  FADHجیره انتقال الکترون محل ورود كوآتزيم كدامیك از مجموعه هاي آنزيمي زن -23

a. 1 

b. 3 

c. 2 

d. 4 

 تولید مي شود؟  GTPدر كدام مرحله از چرخه كربس مولکول پر انرژي  -24



a. تبديل سیترات به ايزوسیترات 

b. تبديل سوكسینات به فومارات 

c. تبديل سوكسینیل كوآنزيم آ به سوكسینات 

d. تبديل فومارات به اگزالواستات 

 محسوب مي شود؟ 6از اسیدهاي چرب زير بر اساس نامگذاري امگا، جزء اسیدهاي چرب امگا كدامیك  -25

a. اسید لینولئیك 

b. اسید لینولنیك 

c. اسید اولئیك 

d. اسید آراشیدونیك 

 تولید مي شود؟ ATPكربنه چند مولکول 16از اكسیداسیون تري گلیسريد حاوي سه اسید چرب   -26

a. 409   

b. 378 

c. 510 

d. 129 

 اسیدهاي آمینه زير جزء اسیدهاي آمینه كتوژنیك محسوب مي شود؟كدامیك از  -27

a. متیونین 

b. لیزين 

c. گلوتامین 

d. آلانین 

ساختاري فشرده، تاب خورده و نامنظم اسکلت زنجیره و قرارگرفتن ساختارهاي منظم و نامنظم نسبت  -28

 ها مي باشد؟به يکديگر در زنجیره پروتئیني از خصوصیات كدام ساختار پروتئین

a.  اولنوع 

b.  نوع دوم 

c. نوع چهارم 

d. نوع سوم 

 شود.  ها ............ و به بخش غیرپروتئیني آنها .......... اطلاق ميدر اصطلاح  به بخش پروتئیني آنزيم -29

a. هولوآنزيم ، كوفاكتور 

b. كوفاكتور ، هولوآنزيم 

c. آپوآنزيم ، كوفاكتور 

d. كوفاكتور، آپوآنزيم 



وجود (DNA) كدام باز آلي فقط به طور اختصاصي فقط در ساختمان اسید دزوكسي ريبونوكلئیك  -30

 ؟دارد

a. يوراسیل 

b. آدنین 

c. گوانین 

d.   تیمین 

 كدام يك از گزينه هاي زير در محاسبه تعادل كاتیون و آنیون جیره كاربردي ندارد؟ -31

a.  پتاسیم 

b. كلسیم 

c.  كلر 

d. سديم 

 هاي تجزيه تقريبي خوراک نمي باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء آزمايش -32

a. CF 
b. NDF 

c. NFC 
d. EE 

 میزان بتا گلوكان ها در  كدامیك از مواد خوراكي زير بیشتر مي باشد؟ -33

a.  ذرت 

b.  دانه سويا 

c. جو 

d. يونجه 

 كدامیك از ويتامین هاي زير در بدن برخي از حیوانات از گلوكز ساخته مي شود؟ -34

a.  ويتامینK 

b. ويتامینB1 

c.  ويتامینB12          

d.  ويتامینC                  

 خوراک كرامبل حاصل از كدام فرآيند زير است ؟ -35

a.                                             فرآيند شیمیايي پلت 

b.         افزايش ملاس به خوراک مش 

c.        سرند نمودن خوراک مش 

d. خرد كردن پلت                            



 بیوتیك چیست؟پري  -36

a.      قندهاي الیگوساكاريد 

b.         باكتري هاي هوازي 

c.         لاكتوباسیلوس ها 

d.           مخمرهاي زنده 

 هدف اصلي از افزودن بنتونیت به خوراک كدام است؟ -37

a.              جذب مايکوتوكسین 

b. تامین نیتروژن 

c.            خصوصیات بافري 

d.     تامین مواد معدني 

 افزايش كدام ماده معدني زير در جیره خوراكي سبب بروز كمبود مس مي گردد؟ -38

a.  كلسیم 

b.  روي 

c. گوگرد 

d. منیزيم 

 اساس ساختار هورمون هاي جنسي از كدام مولکول است؟ -39

a. ويتامین 

b. پروتئین 

c. كربوهیدرات 

d. چربي 

 كت دارند؟در ساختمان بافت هاي ارتجاعي مثل سرخرگ ها، كدام گروه از پروتئین ها بیشتر شر -40

a. الاستین 

b.   كولاژن 

c.   كراتین 

d. گلوبولین 

 ( در كدام ماده خوراكي اهمیت دارد؟ TVN) "كل ازت فرار "اندازه گیري  -41

a. چربي و روغن 

b. كنجاله سويا 

c. پودرماهي 

d. ذرت 



 در روش معمول تولید پودر چربي از چه عنصر شیمیايي استفاده مي شود؟ -42

a.  پتاسیم 

b. كلسیم 

c.  سديم 

d. گوگرد 

 كدامیك از دام هاي زير كیسه صفرا وجود ندارد ؟در  -43

a.  اسب 

b. گاو 

c.  گوسفند 

d. بز 

 بالاترين میزان پروتئین در محتواي گوشت كدام حیوان زير است ؟ -44

a.  ماهي 

b.  گاو 

c. بره 

d.  مرغ 

 محل انتقال پیام عصبي بین دو نورون چه نام دارد؟ -45

a. اكسون 

b. دندريت 

c. جسم سلولي 

d. سیناپس 

 از چه موادي تشکیل شده است؟بخش آلي و كاني استخوان  -46

a. الیاف كلاژن ، كلسیم و فسفر 

b.      فسفات كلسیم ، كربنات منیزيم و كراتین 

c. كراتین، كربنات منیزيم و كلسیم 

d. الیاف كلاژن ، فسفات كلسیم ، كربنات كلسیم 

 كدامیك از پرندگان زير كسیه صفرا ندارد ؟ -47

a.  مرغ 

b. بوقلمون 

c. كبوتر 

d. قرقاول 



 ورد ماهیچه صاف صحیح است ؟كدام گزينه در م -48

a. .تارهاي اين ماهیچه كوتاه و استوانه اي شکل هستند 

b. ماهیچه صاف داراي هسته مي باشد 

c. .حركات اين ماهیچه ارادي مي باشد 

d. .در ديواره رگ هاي خوني و مري و مثانه وجود ندارد 

 پاراتورمون تنظیم كننده كدام عنصر ماده معدني در خون و استخوان هاست؟ -49

a. فسفر 

b. كلسیم 

c.  گوگرد 

d. منیزيم 

 كدام حیوان فاقد غدد وزيکولي است؟ -50

a.  گاو 

b.  گوسفند 

c. اسب 

d. شتر 

 هضم مواد خارجي به وسیله نوتروفیلها و مونوسیتها در بدن چه مي نامند؟ -51

a. فاگوسیتوز 

b. شیمیوتاكسي 

c. حركت آمیبي 

d. دياپدز 

 حمل كننده اكسیژن در گلبولهاي قرمز مهره داران كدام مي باشد؟ -52

a. هموگلوبین 

b. اكسي هموگلوبین 

c. گلوبین 

d. رتیکولوآندوتلیال 

 مجراي تنفسي در حیوانات خشك زي از خارج به داخل داراي كدام ترتیب است؟ -53

a. نايژک ، نايژه ها ، ناي ، حلق ، حنجره، منخرين 

b. منخرين ، حنجره، حلق ،ناي ، نايژه و نايژک 

c. حلق ، حنجره، ناي ، نايژک و نايژه 

d. نجره، ناي ، نايژه ها و نايژکمنخرين ، حلق ، ح 



 معده حقیقي در نشخوار كنندگان چه نام دارد؟ -54

a. نگاري 

b. هزارلا 

c. شیردان 

d. شکمبه 

 بیشترين مقدار لاكتوز در شیر كدام حیوان زير است ؟ -55

a.  گاو 

b.  گوسفند 

c. اسب 

d. بز 

 ( چیست؟Sketchاسکیچ ) -56

a. لکه برداري، رسم و طراحي كامل شکل و خصوصیات ظاهري حیوان 

b. تصوير ديجیتال بدن حیوان 

c. طراحي كامل شکل و خصوصیات ظاهري يك حیوان ايده آل 

d. لکه برداري، رسم و طراحي كامل شکل و خصوصیات سر حیوان 

57- HF چیست؟ 

a. فريزين خالص -سهم خوني گاو از هلشتاين 

b. سهم خوني 

c. فريزين خالص -مخفف هلشتاين 

d. يك نقص ژنتیکي است 

 د؟ژنهاي وابسته به جنس كدامن -58

a.  ژنهايي كه بر روي كروموزوم جنسيY قرار دارند 

b. ژنهايي كه بر روي كروموزوم اتوزومال قرار دارند 

c. ژنهايي كه بر روي كروموزوم میتوكندريال قرار دارند 

d.  ژنهايي كه بر روي كروموزوم جنسيX قرار دارند 

 ژنهاي محدود به جنس كدامند؟ -59

a. تنها در جنس نر هستند ژنهايي كه قادر به بروز صفت مربوط به خود 

b. ژنهايي كه قادر به بروز صفت مربوط به خود تنها در جنس ماده هستند 

c. ژنهايي كه قادر به بروز صفت مربوط به خود در هر دو جنس هستند 

d. ژنهايي كه قادر به بروز صفت مربوط به خود تنها در يکي از دو جنس نر و ماده هستند 



 نیست؟ H-Wهم زننده تعادل كدامیك جزو عوامل سیستماتیك بر  -60

a. مهاجرت 

b. رانش ژنتیکي 

c. جهش 

d. انتخاب 

 ، بیشترين میزان فراواني هتروزيگوت چند درصد میتواند باشد؟H-Wدر جمعیتي با تعادل  -61

a. 100% 

b. 25% 

c. 50% 

d. 75% 

جفت آلل هتروزيگوس، تعداد گامت، تعداد ژنوتیپ و تعداد تركیبات مختلفي  3در آمیزش دو عاملي، با  -62

 به ترتیب چند تا است؟گامتي 

a. 9  ،27 ،81 

b. 27  ،81  ،243 

c. 3  ،6  ،9 

d. 9   ،18  ،27 

 چه میگويند؟ DNAاز روي  mRNAبه مرحله نسخه برداري  -63

a. رو نويسي 

b. همانند سازي 

c. ترجمه 

d. كلون سازي 

 پلي مرفیسم چیست؟ -64

a. اشکال مختلف يك ژن 

b.  اشکال مختلف يكRNA 

c. DNAي سیکلیك 

d. اشکال مختلف يك آلل 

 اگزون چیست؟ -65

a. مولکول بخشي از  RNA  است كه رونوشت آن در mRNA   بالغ باقي مي ماند 

b. مولکول بخشي از  RNA   به پروتئین تبديل مي شوداست كه 

c. مولکول بخشي از  RNA   به است كهcDNA تبديل مي شود 



d. مولکول بخشي از  DNA  است كه رونوشت آن در mRNA   بالغ باقي مي ماند 

 شود؟تصحیح در طرحهاي آزمايشي از كدام روش محاسبه ميفاكتور  -66
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d. C. F. =
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 شود؟بیشترين درجه آزادي خطا و كمترين كارآيي به ترتیب در كدام طرحهاي آزمايشي ديده مي -67

a.  طرح مربع لاتین –طرح كاملاً تصادفي 

b.  طرح كاملاً تصادفي -طرح مربع لاتین 

c.  طرح مربع لاتین تکرار شده –طرح بلوک 

d.  طرح كاملاً تصادفي -طرح كاملاً تصادفي 

 صفات هلندريك، چه نوع صفاتي هستند؟ -68

a.  صفاتي كه تنها به كروموزومX وابسته هستند 

b. صفاتي كه تنها در گاوهاي هلندي ديده میشود 

c. صفاتي كه تحت تاثیر جنس هستند 

d.  صفاتي كه تنها به كروموزومY وابسته هستند 

ستفاده از ژن     -69 شتي با ا صرف خوراک در گله هاي مادر گو سته    براي كاهش م كوتولگي )ژن واب

 ها كدام يك از موارد زير درست است؟ به جنس( و حفظ تیپ نرمال جوجه

 ( مرغها و خروسها بايد براي آلل كوتولگي هتروزيگوت باشند.الف

 باشند. ( مرغها و خروسها بايد براي آلل كوتولگي هوموزيگوتب

 ( مرغها بايد براي آلل كوتولگي هوموزيگوت بوده و خروسها داراي آلل نرمال باشند.ج

 ( مرغها بايد داراي آلل كوتولگي بوده وخروسها براي آلل نرمال هوموزيگوت باشند.د

 در چیست؟ (Eukaryotes)ها پرسلولي mRNAو  DNAتفاوت  -70

 ارند.ها وجود ند(Intron)انترون  mRNA( در الف

 ها وجود ندارند.(Exons)اكسون  mRNA( در ب



 ها وجود ندارند.(Intron)انترون  DNA( در ج

 ها وجود ندارند.(Exon)اكسون  DNA( در د

 شود؟آمیزش ملکه زنبور عسل با فرزند نر حاصله از تخمهاي بارور نشده چه نامیده مي -71

 ژنتیکي فرد با خودش( آمیزش ب   ( آمیزش معمولي نر وماده  الف

 ( بکرزاييد    ( تکثیر غیرجنسي ج

 در يك طرح آزمايشي درجه آزادي خطا به چه مواردي بستگي دارد؟ -72

 ( تعداد تکرارها و در مواردي نوع طرح آزمايشيالف

 ( تعداد تکرارها، تعداد تیمارها و نوع طرح آزمايشي ب

 ( همیشه به نوع طرح آزمايشي بستگي دارد.ج

 یشه برابر است با حاصلضرب درجه آزادي تیمار و درجه آزادي بلوک يا تکرار( همد

تیمار و چهار نمونه در هر واحد آزمايشیییي درجه آزادي خطاي          5در يك طرح مربع لاتین با    -73

 برداري چقدر است؟ نمونه

 75( د   48( ج   12( ب   6( الف

ستاندارد در آيند بین ضريب همبستگي و ضريب رگرسیون           yو  xدر صورتي كه هر دو متغیر   -74 به صورت ا

 چه ارتباطي وجود خواهد داشت؟

 ( ضريب همبستگي با ضريب رگرسیون برابر خواهد شد.الف

 ( ضريب همبستگي با ضريب رگرسیوني از نظر فرمول ارتباطي به هم ندارند.ب

 شد. (ضريب رگرسیون برابر با توان دوم ضريب همبستگي خواهدج

 كند( ضريب همبستگي برابر با يك شده و ضريب رگرسیون  هیچ تغییري از حالت غیراستاندارد شده نميد

صییادق  (Negative assortative mating)گیري جور شییده منفي هاي زير در مورد جفتكدامیك از گزينه -75

 است؟



 شود.( باعث افزايش واريانس فنوتیپي در جامعه ميالف

 شود.ش واريانس فنوتیپي در جامعه مي( باعث كاهب

 ( تاثیري بر روي واريانس فنوتیپي جامعه ندارد.ج

 تاثیري مشابه جفتگیري جور شده مثبت دارد.(د

 گويند؟چه مي n2+ 1به ناهنجاري كروموزومي  -76

 ( تتراپلوئیدب     پلوئیدي  ( پليالف

 وع تري زومیك( آنوپلوئیدي از ند   ( آنوپلوئیدي از نوع مونوزومیكج

اگر صفتي وابسته به جنس و غالب باشد و مردي كه داراي اين صفت است با زن سالمي ازدواج كند در اين          -77

 صورت ...

 ( نیمي از پسران و نیمي از دختران صفت مزبور را دارند.الف

 ( نیمي از پسران و تمامي دختران داراي صفت مزبور هستند.ب

 تمام دختران فاقد صفت هستند. ( تمام پسران داراي صفت وج

 ( تمام پسران فاقد صفت و تمام دختران داراي صفت هستند.د

 كند؟رغم تولید نسبتاً بالا چربي بالايي نیز تولید ميكدام يك از نژادهاي گاو شیري علي -78

 هلشتاين (د  ( گزنزي  ج  ( جرسي ب  ( براون سوئیسالف

 توان نژادهاي زير را نام برد؟  از دسته گوسفندان سنگین وزن رنگي ايراني مي -79

 ( شال و سنجابي ب    ( افشاري  و شنگسري الف

 ( ماكويي و مهرباند     ( قزل و شال ج

 رسند؟كدام يك از نژادهاي زير زودتر به بلوغ مي -80

 هلشتاين(د  ( گزنزي  ج  ( جرسي ب  ( براون سوئیسالف

 روز تلقیح تشخیص داد؟ 21توان آبستني گاو را پس از با كدام هورمون موجود در شیر مي -81



 ( تستستروند  ( رشد  ج  ( پروژسترون  ب   ( استروژنالف

 شود؟گذاري دائمي محسوب ميها، در گاو، علامتگذاريكدام يك از علامت -82

 در گردن   ه( علامت گذاري با تسمب    گذاري با برودت( علامتالف

 ( رنگ كردن قسمت سفید بدن گاود  ( علامت گذاري با نصب شماره در گوشج

 هاي زير بايد مورد توجه قرار گیرد؟غذايي كدام يك از گروههاي محلول در آب، در برنامهويتامین  -83

 گیري  ( گاوهاي نر به هنگام جفتب     ها در ايام جفت گیري  ( تلیسهالف

 ( گاوهاي پر تولید در اواخر تولیدد      شیرخوارهاي ( گوسالهج

چنانچه بعد از گازدهي سییالن با گاز )فرمالین + پرمنگنات پتاسیییم( محتويات باقیمانده ظروف ارغواني رنگ   -84

 باشد نشانة چیست؟

 ( زيادي فرمالین اولیه  ب    ( زيادي رطوبت  الف

 رمالین و پرمگنات ( كافي بودن نسبت فد    ( زيادي پرمنگنات اولیه  ج

 هاي نر كدام است.مهمترين سن قطع تاج درنیمچه -85

 ( پايان بلوغ جنسيد ( چهارده روزگي  ج ( هفت روزگي  ب  ( يك روزگي   الف

 نامند؟زمان بین شروع تخمگذاري و شروع پرريزي سالیانه را چه مي -86

 ( مداومت تولید  د ( میزان تخمگذاري  ج ( شدت تخمگذاري      ب ( سیکل تخمگذاري  الف

 وضعیت دندانهاي پیشین يك گوسفقند حدوداً  سه سال چگونه است؟ -87

 جفت شیري  2جفت دائمي،  2( ب   جفت شیري  3( جفت دائمي، الف

 ( گاو شتر، گوسفند و بز  د   جفت شیري   1( جفت دائمي، ج

 بیماري هادي ذيل اتفاق افتاده است؟در صورتیکه پروتئین شیر مساوي يا بیش از چربي باشد، كدام يك از  -88

 ( نفخد   ( كتوز  ج   ( تب شیر  ب  ( اسیدوز  الف

 باشد؟در هنگام خروج شیر از سرپستانك كدام مورد زير صحیح مي -89

 شود.( هوا از لاينر خارج ميب   ( خلاء وجود ندارد.الف

 وجود داشته باشد.( هوا و خلاء هر دو باهم در لاينر د   شود.( هوا وارد لاينر ميج



 كدام يك از گاوهاي ذيل داراي شمارش سلول بدني كمتري در شیرشان هستند؟ -90

 ( گاوهاي زايش سوم  ب     ( گاوهاي زايش اول  الف

 ( گاوهاي زايش پنچم د     گاوهاي زايش چهارم (ج

 شود؟ز زايمان  ميهاي ذيل قبل از زايمان، باعث كاهش تولید شیر بعد اكاهش كدام يك از هورمون -91

 ( هورمون رشدد  ( پروژسترن  ج  ( پرولاكتین  ب   ( استروژنالف

 تار پشم در گوسفندان نژاد ايراني بیشتر از نوع ................... است ؟ -92

 الف ( مطلق                  ب( كمپ                        ج( ژاژ                    د( هتروتیپ 

 كدام گاو ديرتر به اوج شیردهي مي رسد ؟  -93

 الف( زايش اول            ب( زايش پنجم              ج( زايش سوم             د( زايش دوم 

 با بالارفتن سن حیوان مصرف روزانه انرژي متابولیسمي به ازاء واحد وزن ................   -94

 ب( كاهش مي يابد     الف ( افزايش مي يابد               

 ج( بي تغییر مي ماند                      د( ممکن است افزايش يا كاهش يابد .

 كدام يك از سلول هاي بیضه هورمون هاي بیشتري مي سازند ؟-95

 الف( پري تیوبولار             ب( لايديگ               ج( اسپرماتوژنیك             د( سرتولي 

 كدام ويتامین در يونجه خشك بیشتر از يونجه تازه است؟   -96

  Dد(     Cج(     Kب(     Aالف( 

 عنصر مس براي حیوانات چه ضرورتي دارد؟   -97

 ب( رنگدانه هاي مو، پشم و پر  الف( تشکیل هموگلوبین و پیشگیري از كم خوني 

 ش وزند( تعادل رشد و افزاي    ج( ساخت میوگلوبین در ماهیچه 

 عدد پري نشان دهنده چه چیزي است؟  -98

 ب( طول زنجیره كربن اسید چرب   الف( درجه غیر اشباع بودن چربي 

 د( وزن مولکولي چربي   ج( میزان اسید چرب فرار چربي 



 استفاده از ذخاير بدني در ابتداي دوره تولید منجر به كدام عارضه خواهد شد؟  -99

 د( كتوز ج( مسمومیت اوره اي      ب( تب شیر   الف( اسیدوز 

 كدام شاخص مقايسه مديريت مرغداري بهتر است؟  -100

 د( راندمان غذايي  ج( عدد نورث  ب( ضريب تبديل  الف( درصد تلفات 
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